

എന്തുകൊണ്ട്  
**Union**  
ചിത്രങ്ങൾ ഫണ്ട്?

(കുട്ടികൾക്ക് വേണ്ടിയുള്ള, ഏറ്റവും കുറഞ്ഞത് 5 വർഷത്തേക്ക് അല്ലെങ്കിൽ കുട്ടികൾ പ്രായപൂർത്തിയാകുന്നത് വരെ (ഏതാണോ നേരത്തെ സംഭവിക്കുക, ആ കാലയളവ് വരെ) ലോക്ക്-ഇൻ കാലയളവുള്ള ഒരു ഓപ്പൺ-എൻഡഡ് ഫണ്ട്)



**നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയെ അറിയുക**

ഇന്ന് നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയെ മനസ്സിലാക്കുന്നതും നാളെ നിങ്ങളുടെ കുട്ടി തിരഞ്ഞെടുക്കുന്ന തൊഴിൽ മേഖലയ്ക്കായി തയ്യാറെടുക്കുന്നതും രണ്ട് വ്യത്യസ്ത കാര്യങ്ങളാണ്.

**നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ അഭിരുചികൾ വ്യാഖ്യാനിക്കുക**

പരമ്പരാഗതമായി ജോലി സ്ഥിരതയുള്ളവ എന്ന് അറിയപ്പെടുന്ന മേഖലകളിലെ ജോലികൾ, നിലച്ചു പോകുമെന്ന ഭീഷണി ഇപ്പോൾത്തന്നെ നേരിടുന്നുവെന്ന് മാത്രമല്ല, അവ എന്തെന്നേക്കുമായി വിസ്മയത്തിലായിത്തീരുന്ന അപകടകരമായ സാഹചര്യത്തിന്റെ കീഴിലായിരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

**വിദ്യാഭ്യാസമേഖലയിലെ ചെലവുകളുടെ വർദ്ധനവ് ഏറെ അധികരിച്ചിരിക്കുന്നു**

വിദ്യാഭ്യാസമേഖലയിലെ ചെലവുകളുടെ നിരക്ക് ഗണ്യമായി ഉയർന്നിരിക്കുന്നു. ഏകദേശം 11-12% വർദ്ധനവിന്റെ നിരക്ക് അർത്ഥമാക്കുന്നത്, വിദ്യാഭ്യാസച്ചെലവ് ഓരോ ആറ്-ഏഴ് വർഷത്തിലും അത് ഇരട്ടിയായിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നുവെന്നാണ്.

ഉറവിടം: ബാങ്ക് ബസാർ

**നിങ്ങളുടെ നിക്ഷേപം വിലക്കയറ്റത്തെ പരാജയപ്പെടുത്തണം.**

5 വർഷത്തിൽ കൂടുതലുള്ള ഒരു നിക്ഷേപ കാലയളവിലേക്ക് ദീർഘകാല ലക്ഷ്യങ്ങൾ കൈവരിക്കുന്നതിന്, ഒരാൾ അസ്ഥിരതയുള്ള സാഹചര്യങ്ങളോട് പൊരുത്തപ്പെടുകയും വിലക്കയറ്റത്തെ പരാജയപ്പെടുത്തുന്നതിന് ലക്ഷ്യമിടുകയും വേണം.

**കുട്ടികൾക്ക് വേണ്ടി മാത്രമായുള്ള ഒരു ഫണ്ട് നമുക്ക് ആവശ്യമുണ്ടോ?**

5 വർഷത്തെ നിർബന്ധിതമായ ഒരു ലോക്ക്-ഇൻ കാലയളവിന്റെ ഘടനയുള്ള ഒരു ഫണ്ട് ആയതുകൊണ്ട്, ഓരോ തവണയും വിപണിയിൽ വ്യതിയാനങ്ങൾ സംഭവിക്കുമ്പോഴോ നിങ്ങൾക്ക് പണം ആവശ്യമായി വരുന്ന ഒരു സാഹചര്യത്തിലോ പ്രതികരിക്കാനുള്ള പ്രചോദനത്തിന് കടിഞ്ഞാണിടുന്നു.

പുതിയ ഫണ്ട് ഓഫർ (NFO) തുറക്കുന്നത്: നവംബർ 28, 2023

NFO ക്ലോസ് ചെയ്യുന്നത്: ഡിസംബർ 12, 2023

സ്കീം വീണ്ടും തുറക്കുന്നു: അലോട്ട്മെന്റിന്റെ തീയതിയിൽ നിന്ന് 5 പ്രവൃത്തി ദിവസങ്ങൾക്കുള്ളിൽ.

<b>സ്കീമിന്റെ തരം</b>	കുട്ടികൾക്ക് വേണ്ടിയുള്ള, ഏറ്റവും കുറഞ്ഞത് 5 വർഷത്തേക്ക് അല്ലെങ്കിൽ കുട്ടിക്ക് പ്രായപൂർത്തിയാകുന്നത് വരെ (ഏതാണോ നേരത്തെ സംഭവിക്കുക, ആ കാലയളവ് വരെ) ലോക്ക്-ഇൻ കാലയളവുള്ള ഒരു ഓപ്പൺ-എൻഡഡ് ഫണ്ട്.
<b>നിക്ഷേപ ലക്ഷ്യം</b>	നിക്ഷേപകർക്ക് നിക്ഷേപ-സംബന്ധമായ പരിഹാരമാർഗ്ഗം നൽകുന്നതിനായി, പദ്ധതിയുടെ അസ്തി വിന്യാസത്തിന്റെ ക്രമം അനുസരിച്ച് ഇക്വിറ്റിയും ഇക്വിറ്റിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട സെക്യൂരിറ്റികൾ, ഡെബ്റ്റ് ഇൻസ്ട്രുമെന്റുകൾ എന്നിവ ഉൾപ്പെടുന്ന സെക്യൂരിറ്റികളുടെ മിശ്രണത്തിൽ നിക്ഷേപിച്ച് ദീർഘകാല മൂലധന മൂല്യവർദ്ധനവ് സൃഷ്ടിക്കുന്നതിന്. എങ്കിൽത്തന്നെയും, സ്കീമിന്റെ നിക്ഷേപ ലക്ഷ്യം കൈവരിക്കുമെന്ന് ഉറപ്പില്ല.
<b>ഏറ്റവും കുറഞ്ഞ അപേക്ഷാ തുക</b>	രൂ. 1,000, അതിന് ശേഷം രൂ. 1 ന്റെ ഗുണിതങ്ങളിൽ സിസ്റ്റമാറ്റിക് ഇൻവെസ്റ്റ്മെന്റ് പ്ലാനിന് (ഏറ്റെടുക്കുന്ന) വേണ്ടി: യഥാക്രമം പ്രതിവാരം/പ്രതിമാസം/രേതമാസിക ആവർത്തിക്കായി രൂ. 500/രൂ. 1,000/രൂ. 5,000-യും അതിന് ശേഷം രൂ. 1-ന്റെ ഗുണിതങ്ങളും.
<b>ബെഞ്ച്മാർക്ക്</b>	എസ് ആൻഡ് പി ബിഎസ്ഇ 500 സൂചിക <sup>^^</sup> (ടിആർഐ)
<b>ലോക്ക്-ഇൻ കാലയളവ്</b>	സ്കീമിന് കീഴിൽ വാങ്ങിയിട്ടുള്ള യൂണിറ്റുകൾ അലോട്ട്മെന്റ് തീയതി മുതൽ 5 വർഷം പൂർത്തിയാകുന്നതുവരെ അല്ലെങ്കിൽ യൂണിറ്റ് ഉടമ (ഗുണഭോക്താവായ കുട്ടി) പ്രായപൂർത്തിയാകുന്നത് വരെ (ഏതാണോ നേരത്തെ സംഭവിക്കുക, ആ കാലയളവ് വരെ), മറ്റൊരാളുടെ പേരിൽ നിയുക്തമാക്കുവാൻ/ കൈമാറ്റം ചെയ്യുവാൻ/ പണയം വെക്കുവാൻ/ റിഡീം ചെയ്യുവാൻ/ സ്വിച്ച് ഓട്ട് ചെയ്യുവാൻ കഴിയില്ല. കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് ദയവായി എസ്എഫി വായിക്കുക.
<b>ലോഡുകൾ</b>	എൻട്രി ലോഡ്: ഇല്ല; എക്സിറ്റ് ലോഡ്: ഇല്ല



ഇനിപ്പറയുന്നവ തേടുന്ന നിക്ഷേപകർക്ക് ഈ ഉൽപ്പന്നം അനുയോജ്യമാണ്*:	റിസ്കോമീറ്റർ	ബെഞ്ച്മാർക്ക് റിസ്കോമീറ്റർ
<ul style="list-style-type: none"> <li>ദീർഘകാല മൂലധന മൂല്യവർദ്ധനവ്</li> <li>നിക്ഷേപകർക്ക് നിക്ഷേപ-സംബന്ധമായ പരിഹാരമാർഗ്ഗം നൽകുന്നതിനായി, പദ്ധതിയുടെ അസ്തി വിന്യാസത്തിന്റെ ക്രമം അനുസരിച്ച് ഇക്വിറ്റിയും ഇക്വിറ്റിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട സെക്യൂരിറ്റികൾ, ഡെബ്റ്റ് ഇൻസ്ട്രുമെന്റുകൾ എന്നിവ ഉൾപ്പെടുന്ന സെക്യൂരിറ്റികളുടെ മിശ്രണത്തിൽ നിക്ഷേപിക്കുന്നു.</li> </ul>	<p>മുൻകരുതലുകൾക്ക് പലരും ഉൾപ്പെടുന്ന നഷ്ടസാധ്യതയുണ്ടായിരിക്കുമെന്ന് നിക്ഷേപകർ മനസ്സിലാക്കുന്നു</p>	<p>എസ് ആൻഡ് പി ബിഎസ്ഇ 500 സൂചിക (ടിആർഐ)<sup>^^</sup></p>

\*ഒരു ഉൽപ്പന്നം തങ്ങൾക്ക് അനുയോജ്യമാണോ എന്നതിൽ നിക്ഷേപകർക്ക് സംശയം ഉണ്ടെങ്കിൽ, നിക്ഷേപകർ അവരവരുടെ സാമ്പത്തിക ഉപദേഷ്ടാക്കളുമായി കൂടിയാലോചിക്കണം. ശ്രദ്ധിക്കുക: പുതിയ ഫണ്ട് ഓഫർ നടക്കുന്ന സമയത്ത് നിയുക്തമാക്കപ്പെട്ട ഉൽപ്പന്ന ലേബലിംഗ്, സ്കീമിന്റെ സ്വഭാവ വിശേഷതകളുടെ അല്ലെങ്കിൽ മോഡൽ പോർട്ട്ഫോളിയോയുടെ ആന്തരികമായ വിലയിരുത്തലിനെ അടിസ്ഥാനമാക്കിയുള്ളതാണ്. യഥാർത്ഥ നിക്ഷേപങ്ങൾ നടത്തുമ്പോൾ NFO-യ്ക്ക് ശേഷം ഇത് വ്യത്യാസപ്പെടാം. 31 ഒക്ടോബർ 2023 അനുസരിച്ചുള്ള പോർട്ട്ഫോളിയോ ഡാറ്റയുടെ മൂല്യനിർണ്ണയത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനമാണിത് ഉള്ളതാണ് ബെഞ്ച്മാർക്ക് റിസ്കോമീറ്റർ.

**Mutual Fund investments are subject to market risks, read all scheme related documents carefully.**

**മ്യൂച്ചൽ ഫണ്ടിലെ നിക്ഷേപങ്ങൾ വിപണി നഷ്ടസാധ്യതകൾക്ക് വിധേയമാണ്, സ്കീമുമായി ബന്ധപ്പെട്ട എല്ലാ ഡോക്യുമെന്റുകളും ശ്രദ്ധാപൂർവ്വം വായിക്കുക.**

<sup>^^</sup>ബെഞ്ച്മാർക്ക് നിരക്കുകൾ: "സൂചിക" അതായത് "S&P BSE 500 സൂചിക", ഏഷ്യാ ഇൻവെക്സ് പ്രൈവറ്റ് ലിമിറ്റഡിന്റെ (AIPL) ഒരു ഉൽപ്പന്നമായിരിക്കുകയും S&P ഡാൻ ജോൺസ് ഇൻവെസ്റ്റ് ലിമിറ്റഡിന്റെ അനുബന്ധ സ്ഥാപനങ്ങൾ ("SPDJI"), BSE എന്നിവയുടെ സംയുക്ത സംരംഭമായിരിക്കുകയും യൂണിയൻ അസെറ്റ് മാനേജ്മെന്റ് കമ്പനി പ്രൈവറ്റ് ലിമിറ്റഡിന്റെ ഉപയോഗത്തിനായി ലൈസൻസ് നൽകപ്പെട്ടിരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. Standard & Poor's, S&P എന്നിവ സ്റ്റാൻഡേർഡ്, പുവർത്സ് ഫൈനാൻഷ്യൽ സർവീസസ് LLC ("S&P")-യുടെ രജിസ്റ്റർ ചെയ്തിട്ടുള്ള വ്യാപാരമുദ്രകളാണ്; BSE എന്നത് BSE ലിമിറ്റഡിന്റെ ("BSE") രജിസ്റ്റർ ചെയ്തിട്ടുള്ള വ്യാപാരമുദ്രയാണ്; Dow Jones എന്നത്, ഡാൻ ജോൺസ് ട്രേഡിംഗ് ഹോൾഡിംഗ്സ് LLC ("ഡാൻ ജോൺസ്")-യുടെ (ഡാൻ ജോൺസ്) രജിസ്റ്റർ ചെയ്തിട്ടുള്ള ഒരു വ്യാപാരമുദ്രയാണ്. © ഏഷ്യാ ഇൻവെക്സ് പ്രൈവറ്റ് ലിമിറ്റഡ് 2014. എല്ലാ അവകാശങ്ങളും നിക്ഷിപ്തം. AIPL-ന്റെ രേഖാമൂലമുള്ള അനുമതിയില്ലാതെ പുനർവിതരണം, പുനർസൃഷ്ടിക്കൽ ഒപ്പം/അല്ലെങ്കിൽ പൂർണ്ണമായോ ഭാഗികമായോ ഫോട്ടോകോപ്പി ചെയ്യുന്നത് നിരോധിച്ചിരിക്കുന്നു. AIPL-ന്റെ ഏതെങ്കിലും സൂചികകളെക്കുറിച്ചുള്ള കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് <http://www.asiaindex.com/> സന്ദർശിക്കുക. AIPL, BSE, ഡാൻ ജോൺസ് ട്രേഡിംഗ് ഹോൾഡിംഗ്സ് LLC, അവരുടെ അനുബന്ധ സ്ഥാപനങ്ങൾ അല്ലെങ്കിൽ അവരുടെ മൂന്നാം കക്ഷി ലൈസൻസർമാർ എന്നിവരൊന്നും തന്നെ പ്രതിനിധീകരിക്കാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്ന ആസ്തി ശ്രേണിയേയോ വിപണി മേഖലയേയോ കൃത്യമായി പ്രതിനിധീകരിക്കാനുള്ള ഒരു സൂചികയുടെ രേഖിയെ കുറിച്ച് പ്രത്യക്ഷമായോ, പരോക്ഷമായോ പ്രസ്താവിക്കുകയോ ഉറപ്പ് നൽകുകയോ ചെയ്യുന്നില്ല. AIPL, BSE, ഡാൻ ജോൺസ് ട്രേഡിംഗ് ഹോൾഡിംഗ്സ് LLC അല്ലെങ്കിൽ അവരുടെ അഫിലിയേറ്റുകൾക്കോ അവരുടെ മൂന്നാം കക്ഷി ലൈസൻസർമാർക്കോ ഏതെങ്കിലും സൂചികയിലോ അതിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്ന ഡാറ്റയിലോ എന്തെങ്കിലും പിഴവുകൾക്കോ ഒഴിവാക്കലുകൾക്കോ തടസ്സങ്ങൾക്കോ യാതൊരു ബാധ്യതയും ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതല്ല.

**നിയമപരമായ വിവരങ്ങൾ:** ഇന്ത്യൻ ട്രസ്റ്റ്സ് ആക്ട് 1882-ന് കീഴിൽ ഒരു ട്രസ്റ്റ് ആയി സ്ഥാപിച്ചതാണ് യൂണിയൻ മ്യൂച്ചൽ ഫണ്ട്. സ്റ്റാൻഡേർഡ്: യൂണിയൻ ബാങ്ക് ഓഫ് ഇന്ത്യ, ദയ്വി ലൈഫ് ഹോൾഡിംഗ്സ്, ഇൻക്; ട്രസ്റ്റി: യൂണിയൻ ട്രസ്റ്റ് കമ്പനി പ്രൈവറ്റ് ലിമിറ്റഡ്, [കോർപ്പറേറ്റ് റെഗിസ്ട്രി നമ്പർ (സിഐഎൻ): U65923MH2009PTC198198], പരിമിതമായ ബാധ്യതകളുള്ള, 1956-ലെ കമ്പനിസ് ആക്ട്-ന് കീഴിൽ സംയോജിപ്പിക്കപ്പെട്ടിട്ടുള്ള ഒരു കമ്പനി; **നിക്ഷേപ മാനേജർ:** യൂണിയൻ അസെറ്റ് മാനേജ്മെന്റ് കമ്പനി പ്രൈവറ്റ് ലിമിറ്റഡ്, [കോർപ്പറേറ്റ് റെഗിസ്ട്രി നമ്പർ (സിഐഎൻ): U65923MH2009PTC198201], പരിമിതമായ ബാധ്യതകളുള്ള, 1956-ലെ കമ്പനിസ് ആക്ട്-ന് കീഴിൽ സംയോജിപ്പിക്കപ്പെട്ടിട്ടുള്ള ഒരു കമ്പനി. **റജിസ്ട്രാർ:** ഓഫീസ്: യൂണിറ്റ് 503, 5-ാം നില, ലീല ബിസിനസ് പാർക്ക്, അന്വേതി കുർള റോഡ്, അന്വേതി (ഇറസ്റ്റ്), മുംബൈ - 400059. **ടോൾ ഫ്രീ നമ്പർ:** 18002002268/18005722268 • **ടോൺ ടോൾ ഫ്രീ നമ്പർ:** 022-67483333 • **ഫാക്സ് നമ്പർ:** 022-67483402 • **വെബ് സൈറ്റ്:** [www.unionmf.com](http://www.unionmf.com). • **ഇ-മെയിൽ:** [investorcare@unionmf.com](mailto:investorcare@unionmf.com). സ്കീം സംബന്ധമായ എല്ലാ ഡോക്യുമെന്റുകളുടെയും പകർപ്പുകൾ അപേക്ഷാ ഫോമിനോടൊപ്പം അയയ്ക്കേണ്ട ഏത് എന്തൊരു ഓഫീസുകളിൽ നിന്നും/കമ്പനിയിൽ കെയർ സെന്ററുകളിൽ നിന്നും/വിസിറ്റിബ്യൂട്ടർമാരിൽ നിന്നും കൂടാതെ അയയ്ക്കേണ്ട വെബ് സൈറ്റ് [www.unionmf.com](http://www.unionmf.com)-ൽ നിന്നും കരസ്ഥമാക്കുവാൻ കഴിയുന്നതാണ്.

ഞങ്ങളെ ബന്ധപ്പെടുക: **18002002268 | 18005722268**  
**investorcare@unionmf.com**  
**www.unionmf.com**

ഡിസ്ട്രിബ്യൂട്ടറുമായി ബന്ധപ്പെടുക: **അല്ലെങ്കിൽ**